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TECHNISCHE DATEN  

 Modell RH-4704

Motor 

modell  LB170F

Typ 4-Takt-Luftkühlung 

Hubraum 210cc

Leistung 7PS 

Zündsystem  TCI

Start  Manuell 

Kraftstofftankkapazität 15L

 Dauerbetrieb 10Stunden 

Kraftstoffart Bleifreies Benzin 

Generator 

typ Einphasig

Spannung 220V

Frequenz  50Hz

Wicklungsmaterial Kupfer 

Nennstrom  8.6-9.5 A

Nennleistung 2000-2200W

Maximale Leistung   2500W

Gleichstromausgang   12V

Gewicht 34Kg

Enthält 
Stecker, Gleichstromkabel, 
Zündkerzenschlüssel + Hülse,
Gummifüße + Mutter
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GERÄTEKOMPONENTEN 

5
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1- Kraftstofftank 
2- Luftfilterabdeckung
3- Motorschalter
4- Ölverschluss
5- Seilzugstartergriff
6- Wechselstromsteckdose
7- Voltmeter
8- Gleichstromausgang
9- Erdung
10- Rahmen

VORWORT 

  WARNUNG! 
- Weist auf eine Möglichkeit des Todes oder schwerer Verletzungen hin, 
wenn die Anweisungen nicht befolgt werden
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  WARNUNG! 
- Weist auf eine starke Möglichkeit schwerer persönlicher Verletzungen, 
Lebensverlust und Schäden an Geräten hin, wenn die Anweisungen 
nicht befolgt werden. 

  VORSICHT:
- Weist auf die Möglichkeit von persönlichen Verletzungen oder 
Geräteschäden hin, wenn die Anweisungen nicht befolgt werden. 

  HINWEIS: 
- Gibt hilfreiche Informationen. 
- Wenn ein Problem auftreten sollte oder Sie Fragen zum Generator haben, 
konsultieren Sie einen autorisierten Händler oder eine Service-Werkstatt. 

  WARNUNG! 
- Der Generator ist so konzipiert, dass er bei ordnungsgemäßer 
Bedienung sicheren und zuverlässigen Service bietet. 
- Betreiben Sie den Generator nicht, bevor Sie die Anweisungen gelesen 
und verstanden haben. Das Nichtbefolgen kann zu Tod, persönlichen 
Verletzungen oder Geräteschäden führen.

STOP

SICHERHEITSANWEISUNGEN STOPP  

- Bitte überprüfen Sie jede Vorsichtsmaßnahme sorgfältig. 

  WARNUNG! 
- Betreiben Sie den Generator nicht in der Nähe von Benzin oder gas-
förmigem Brennstoff, da dies eine potenzielle Gefahr für Explosionen 
oder Brände darstellt. 



4  Benzin-Generator 2500W

- Füllen Sie den Kraftstofftank nicht mit Kraftstoff, während der Motor 
läuft. Rauchen Sie nicht und verwenden Sie keine offene Flamme in 
der Nähe des Kraftstofftanks. Achten Sie darauf, keinen Kraftstoff beim 
Betanken zu verschütten. Wenn Kraftstoff verschüttet wird, wischen Sie 
ihn ab und lassen Sie ihn trocknen, bevor Sie den Motor starten.

STOP

  WARNUNG! 
- Platzieren Sie keine brennbaren Materialien in der Nähe des 
Generators. 
- Achten Sie darauf, keinen Kraftstoff, Streichhölzer, Schießpulver, ölige 
Tücher, Stroh, Abfall oder andere brennbare Materialien in der Nähe 
des Generators zu platzieren. 

1m

1m

  WARNUNG! 
- Betreiben Sie den Generator nicht in einem Raum, einer Höhle, 
einem Tunnel oder einem anderen unzureichend belüfteten Bereich. 
- Betreiben Sie ihn immer in einem gut belüfteten Bereich, da sonst der 
Motor überhitzen kann und das giftige Kohlenmonoxid, ein geruchloses, 
farbloses Giftgas, das im Abgas enthalten ist, Menschenleben gefährdet.
- Betreiben Sie den Generator nur im Freien und weit entfernt von 
offenen Fenstern, Türen, Lüftungseinlässen und anderen Öffnungen.
- Halten Sie den Generator mindestens 1 Meter (3 Fuß) von jeder 



Bedienungsanleitung  |5

Struktur oder jedem Gebäude entfernt, einschließlich der Überkopfzone.
 

  WARNUNG! 
- Schließen Sie den Generator nicht ein und bedecken Sie ihn 
nicht mit einer Box. Der Generator verfügt über ein eingebautes 
Zwangsluftkühlsystem und kann überhitzen, wenn er eingeschlossen 
ist. Wenn der Generator zum Schutz vor Witterungseinflüssen während 
der Nichtbenutzung abgedeckt wurde, entfernen Sie ihn und halten Sie 
ihn während des Generatorbetriebs gut von der Umgebung fern.

  WARNUNG! 
- Betreiben Sie den Generator auf einer ebenen Fläche. 
- Es ist nicht erforderlich, eine spezielle Grundlage für den Generator 
vorzubereiten. Der Generator wird jedoch auf einer unebenen 
Oberfläche vibrieren. Wählen Sie daher einen ebenen Ort ohne 
Oberflächenunebenheiten. 
- Wenn der Generator während des Betriebs geneigt oder bewegt wird, 
kann Kraftstoff verschüttet werden und/oder der Generator kann umkippen, 
was eine gefährliche Situation verursacht. Eine ordnungsgemäße 
Schmierung kann nicht erwartet werden, wenn der Generator auf einer 
steilen Neigung oder einem Gefälle betrieben wird. In einem solchen Fall 
kann es zu Kolbenklemmern kommen, selbst wenn das Öl über dem 
oberen Niveau liegt.

  WARNUNG! 
- Achten Sie auf die Verkabelung oder Verlängerungskabel vom 
Generator zum angeschlossenen Gerät. Wenn das Kabel unter dem 
Generator liegt oder mit einem vibrierenden Teil in Kontakt kommt, kann 
es brechen und möglicherweise einen Brand, einen Generatorausfall 
oder eine Gefahr eines elektrischen Schlags verursachen. 
- Ersetzen Sie beschädigte oder abgenutzte Kabel sofort.
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  WARNUNG! 
- Betreiben Sie den Generator nicht im Regen, bei nassen oder feuchten 
Bedingungen oder mit nassen Händen. 
- Der Bediener kann einen schweren elektrischen Schlag erleiden, wenn 
der Generator durch Regen oder Schnee nass wird.

  WARNUNG!
- Wenn er nass ist, wischen und trocknen Sie ihn gut ab, bevor Sie ihn 
starten. Gießen Sie kein Wasser direkt über den Generator und waschen 
Sie ihn nicht mit Wasser.

  WARNUNG! 
- Achten Sie äußerst sorgfältig darauf, dass alle notwendigen 
elektrischen Erdungsverfahren bei jeder Verwendung befolgt werden. 
Das Nichtbefolgen kann tödlich sein. 
 

  WARNUNG! 
- Verbinden Sie den Generator nicht mit einer kommerziellen 
Stromleitung. Die Verbindung mit einer kommerziellen Stromleitung 
kann den Generator kurzschließen und ihn ruinieren oder eine 
Gefahr eines elektrischen Schlags verursachen. Verwenden Sie den 
Übertragungsschalter, um sich mit dem Hausstromkreis zu verbinden. 

  WARNUNG!
 - Rauchen Sie nicht beim Umgang mit der Batterie. Die Batterie gibt 
entzündliches Wasserstoffgas ab, das explodieren kann, wenn es 
elektrischem Lichtbogen oder offener Flamme ausgesetzt ist. 
- Halten Sie den Bereich gut belüftet und fern von offenen Flammen/
Funken, wenn Sie die Batterie handhaben. 
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  WARNUNG! 
- Der Motor wird während und nach dem Betrieb extrem heiß. 
- Halten Sie brennbare Materialien gut vom Generatorbereich fern.
- Berühren Sie keine Teile des heißen Motors, insbesondere nicht den 
Auspuffbereich, da sonst schwere Verbrennungen auftreten können.

 

  WARNUNG!  
- Halten Sie Kinder und alle Zuschauer in sicherer Entfernung von 
Arbeitsbereichen

  WARNUNG!  
- Es ist absolut unerlässlich, dass Sie die sichere und ordnungsgemäße 
Verwendung des Elektrowerkzeugs oder Geräts kennen, das Sie 
verwenden möchten. Alle Bediener müssen das Handbuch des 
Werkzeugs/Geräts lesen, verstehen und befolgen. Anwendungen und 
Einschränkungen von Werkzeugen und Geräten müssen verstanden 
werden. Befolgen Sie alle auf Etiketten und Warnhinweisen angegebenen 
Anweisungen. Bewahren Sie alle Bedienungsanleitungen und Literatur 
an einem sicheren Ort für zukünftige Referenz auf.

  WARNUNG! 
- Verwenden Sie nur “GELISTETE” Verlängerungskabel. Wenn ein 
Werkzeug oder Gerät im Freien verwendet wird, verwenden Sie 
nur Verlängerungskabel, die als “Für den Außenbereich geeignet” 
gekennzeichnet sind. Verlängerungskabel sollten bei Nichtgebrauch an 
einem trockenen und gut belüfteten Ort aufbewahrt werden.

  WARNUNG! 
- Schalten Sie immer den Wechselstromschutzschalter des Generators 
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aus und trennen Sie Werkzeuge oder Geräte bei Nichtgebrauch, bevor 
Sie Wartungsarbeiten, Einstellungen oder die Installation von Zubehör 
und Anbaugeräten durchführen. 

  VORSICHT: 
- Stellen Sie sicher, dass der Motor gestoppt ist, bevor Sie Wartungs 
Service- oder Reparaturarbeiten durchführen. 
- Stellen Sie sicher, dass Wartungs- und Reparaturarbeiten am 
Generator nur von fachkundigem Personal durchgeführt werden.

VOR BETRIEBSPRÜFUNGEN .

ÜBERPRÜFEN SIE DAS MOTORÖL
- Bevor Sie das Öl überprüfen oder nachfüllen, stellen Sie sicher, dass 
der Generator auf einer stabilen und ebenen Fläche mit abgestelltem 
Motor steht. 
- Entfernen Sie den Öleinfülldeckel und überprüfen Sie den Ölstand des 
Motors.
- Wenn der Ölstand unter der unteren Markierung liegt, füllen Sie mit 
geeignetem Öl (siehe Tabelle) bis zur oberen Markierung auf. Schrauben 
Sie den Öleinfülldeckel nicht ein, wenn Sie den Ölstand überprüfen.

Oil Filler Cap
(Oil Gauge)

Upper Level
Lower Level

- Wechseln Sie das Öl bei Verschmutzung aus. (Siehe “How-To” 
Wartung.)
- ölkapazität (obere Markierung): 0,6 l/0,15 Gallonen .

EMPFOHLENES MOTORÖL:
- Verwenden Sie 4-Takt-Automobildetergensöl der API-Dienstklasse SE 
oder höher (SG, SH oder SJ wird empfohlen). SAE 10W-30 oder 10W 
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40 wird für den allgemeinen, allwettertauglichen Einsatz empfohlen. 
Wenn ein Öl mit einfacher Viskosität verwendet wird, wählen Sie die 
geeignete Viskosität für die durchschnittliche Temperatur in Ihrer Region. 

ÜBERPRÜFEN SIE DEN KRAFTSTOFF DES MOTORS. 

  WARNUNG! 
- Betanken Sie nicht beim Rauchen oder in der Nähe offener Flammen 
oder anderer potenzieller Brandgefahren. Andernfalls kann es zu einem 
Brandunfall kommen. 

  HINWEIS: 
DIESER MOTOR IST ZUR VERWENDUNG MIT AUTOMOBILEM 
BLEIFREIEM BENZIN ZERTIFIZIERT.
- Überprüfen Sie den Kraftstoffstand am Kraftstoffstandsanzeiger. 
- Wenn der Kraftstoffstand niedrig ist, füllen Sie mit bleifreiem Automo-
bilbenzin nach.
- Verwenden Sie den Kraftstofffiltersieb am Kraftstofffilterhals.

E

FLEVEL

Fuel tank cap Fuel filter screen

1

1
2

0

FULL

EMPTY
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 KRAFTSTOFFMENGE 
Kraftstofffiltersieb Bis zur “LEVEL”-Position: (15L/3,95Gal) 

  WARNUNG!
- Stellen Sie sicher, dass Sie jede Warnung überprüfen, um Brandgefahr 
zu vermeiden.
- Befüllen Sie den Tank nicht, während der Motor läuft oder heiß ist.
- Schließen Sie das Kraftstoffventil vor dem Betanken mit Kraftstoff.
- Achten Sie darauf, keinen Staub, Schmutz, Wasser oder andere 
Fremdkörper in den Kraftstoff aufzunehmen.
- Wischen Sie verschütteten Kraftstoff gründlich ab, bevor Sie den Motor 
starten.
- Halten Sie offene Flammen fern.

ÜBERPRÜFUNG DER KOMPONENTENTEILE
- Überprüfen Sie folgende Punkte, bevor Sie den Motor starten: 
- Kraftstoffleckage aus dem Kraftstoffschlauch usw.
- Schrauben und Muttern auf Lockerheit prüfen
- Komponenten auf Beschädigungen oder Brüche prüfen.
- Der Generator darf nicht auf oder gegen benachbarte Verkabelung 
ruhen.

ÜBERPRÜFEN SIE DIE GENERATORUMGEBUNG 

  WARNUNG! 
Stellen Sie sicher, dass Sie jede Warnung überprüfen, um Brandgefahr 
zu vermeiden. 
- Halten Sie den Bereich frei von brennbaren oder anderen gefährlichen 
Materialien.
- Halten Sie den Generator mindestens 1 Meter (3 Fuß) von Gebäuden 
oder anderen Strukturen entfernt.
- Betreiben Sie den Generator nur in einem trockenen, gut belüfteten 
Bereich.
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- Halten Sie den Auspuffrohr frei von Fremdkörpern.
- Halten Sie den Generator von offener Flamme fern. Nicht rauchen!
- Stellen Sie den Generator auf eine stabile und ebene Fläche.
- Blockieren Sie die Lüftungsöffnungen des Generators nicht mit Papier 
oder anderen Materialien.

ERDEN DES GENERATORS

- Um den Generator mit der Erde zu verbinden, schließen Sie das 
Erdungskabel des Generators an den Erdungsspieß an, der in die Erde 
getrieben wurde, oder an den bereits geerdeten Leiter.

Grounding spike

WARTUNGSPLAN

TÄGLICHE INSPEKTION
- Bevor Sie den Generator starten, überprüfen Sie die folgenden 
Wartungspunkte: 

PERIODISCHE WARTUNG 
Periodische Wartung ist entscheidend für einen sicheren und effizienten 
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Betrieb Ihres Generators. Überprüfen Sie die Tabelle unten für die 
Intervalle der periodischen Wartung. ES IST AUCH ERFORDERLICH, 
DASS DER BENUTZER DIE WARTUNG UND EINSTELLUNGEN AN 
DEN UNTEN AUFGEFÜHRTEN EMISSIONSRELEVANTEN TEILEN 
DURCHFÜHRT, UM DAS EMISSIONSKONTROLLSYSTEM EFFEKTIV 
ZU HALTEN. 
Das Emissionskontrollsystem besteht aus folgenden Teilen:
- Vergaser und interne Teile.
- Ansaugkrümmer, falls zutreffend.
- Luftfilterelemente.
- Zündkerze.
- Magneto oder elektronisches Zündsystem.
- Abgaskrümmer, falls zutreffend.
- Schläuche, Riemen, Verbindungen und Baugruppen.

- Der in der Tabelle angegebene Wartungsplan basiert auf dem normalen 
Betrieb des Generators. Sollte der Generator unter extrem staubigen 
Bedingungen oder bei höherer Belastung betrieben werden, müssen 
die Wartungsintervalle je nach Verschmutzung des Öls, Verstopfung 
der Filterelemente, Verschleiß der Teile usw. verkürzt werden.

WARTUNGSPLAN TABELLE PERIODISCHE 
WARTUNG 

Alle 1000 
Stunden 

Alle 500 
Stunden 

Alle 200 
Stunden 
(monatlich) 

Alle 50 Stunden 
(wöchentlich) 

 Alle 8 
Stunden 
(täglich)

Wartungspunkte 

- (täglich) 
Generator reinigen und 
Schrauben und Muttern 
überprüfen 

Alle 100 
Stunden 

Erste 20 
Stunden 

Motoröl 
wechseln 
(Hinweis 1) 

(täglich bis 
zur oberen 
Markierung 
nachfüllen) 

Motoröl überprüfen 
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Alle 100 
Stunden Zündkerze reinigen 

Luftfilter reinigen 

Luftfilterelement ersetzen 

Kraftstofffilter reinigen 



Zündkerze und 
Elektroden reinigen und 
einstellen

 Zündkerze ersetzen 



Kohlenstoff vom 
Zylinderkopf entfernen 
(*Hinweis 2) 


Ventilspiel überprüfen und 
einstellen (*Hinweis 2) 


Vergaser reinigen und 
einstellen (*Hinweis 2) 

 (Jährlich )
 Kohlebürsten 
überprüfen und ersetzen 
Kraftstoffleitungen 

Replace fuel lines

Overhaul engine (*Note 2)

 (täglich) 
Wechselstromsteckdosen 
überprüfen 

 (täglich) Gleichstromanschluss 
überprüfen 

 (täglich) Motorschalter überprüfen 

Überprüfen Sie den 
Rotor,  

überprüfen Sie den Stator  


ersetzen Sie die 
Motorhalterung.
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  HINWEIS:
- Die erste Ölwechsel sollte nach den ersten zwanzig (20) Betriebsstun-
den durchgeführt werden. Danach sollte das Öl alle hundert (100) Stun-
den gewechselt werden. Bevor Sie das Öl wechseln, prüfen Sie, ob eine 
geeignete Entsorgungsmöglichkeit für das alte Öl vorhanden ist.

  HINWEIS: 
- Für die Verfahren zu diesen Punkten sollten Sie das SERVICEHANDBUCH 
konsultieren oder Ihren nächsten Servicehändler kontaktieren. 

VORBEREITUNG FÜR DIE LAGERUNG

- Die folgenden Verfahren sollten vor der Lagerung Ihres Generators für 
Zeiträume von 6 Monaten oder länger befolgt werden. 
- Entleeren Sie den Kraftstofftank vorsichtig, indem Sie die Kraftstofflei-
tung trennen. Benzin im Tank wird sich im Laufe der Zeit zersetzen und 
das Starten des Motors erschweren.
- Entfernen Sie die Schwimmerkammer des Vergasers und entleeren 
Sie auch den Vergaser.
- Wechseln Sie das Motoröl.
- Überprüfen Sie auf lose Schrauben und Muttern und ziehen Sie sie 
gegebenenfalls fest.
- Reinigen Sie den Generator gründlich mit einem geölten Tuch. 
Sprühen Sie bei Bedarf mit Konservierungsmittel ein. VERWENDEN 
SIE NIEMALS WASSER, UM DEN GENERATOR ZU REINIGEN!
- Ziehen Sie den Startergriff, bis Widerstand zu spüren ist, und lassen 
Sie den Griff in dieser Position.
- Lagern Sie den Generator an einem gut belüfteten Ort mit niedriger 
Luftfeuchtigkeit.

FEHLERSUCHE:

- Wenn der Motor des Generators nach mehreren Versuchen nicht 
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startet oder keine Elektrizität am Ausgangssteckplatz verfügbar ist, 
überprüfen Sie die folgende Tabelle.
- Wenn der Generator immer noch nicht startet oder keine Elektrizität 
erzeugt, wenden Sie sich an Ihren nächsten Händler oder Service-Shop 
für weitere Informationen oder Korrekturmaßnahmen.

WENN DER MOTOR NICHT STARTET:

Setzen Sie den Choke-Hebel in die 
Position “SCHLIESSEN”. 



Überprüfen Sie, ob der Choke-Hebel in 
der richtigen Position ist.

Wenn er geschlossen ist, öffnen 
Sie das Kraftstoffventil. 

Überprüfen Sie, ob das Kraftstoffventil 
geöffnet ist.

Wenn der Tank leer ist, füllen Sie 
ihn auf, achten Sie darauf, nicht zu 
überfüllen.

Überprüfen Sie den Kraftstoffstand.

Schalten Sie den Motorschalter  
EIN. 

Überprüfen Sie, ob der Motorschalter auf 
AUS steht.

Wenn der Generator 
angeschlossen ist, schalten 
Sie den Netzschalter am 
angeschlossenen Gerät aus und 
ziehen Sie den Stecker. 

Stellen Sie sicher, dass der Generator 
nicht mit einem Gerät verbunden ist.

Wenn der Zündkerzenstecker 
locker ist, drücken Sie ihn wieder 
an seinen Platz. 

Überprüfen Sie die Zündkerze auf einen 
lockeren Zündkerzenstecker.

Entfernen Sie die Zündkerze und 
reinigen Sie die Elektrode

Überprüfen Sie die Zündkerze auf 
Verunreinigungen.
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WENN KEIN STROM AN DER STECKDOSE ERZEUGT 
WIRD: 

Nachdem Sie sichergestellt haben, 
dass die Gesamtwattzahl des 
elektrischen Geräts innerhalb 
zulässiger Grenzen liegt und keine 
Defekte am Gerät vorliegen, schalten 
Sie den Wechselstromschutzschalter 
auf “EIN”. Wenn die Schutzschalter 
weiterhin auslösen, konsultieren Sie 
Ihren nächsten Servicehändler. 



Überprüfen Sie, ob der 
Wechselstromschutzschalter auf “EIN” 
steht. 

Sichern Sie die Verbindung bei 
Bedarf. 

Überprüfen Sie die 
Wechselstromsteckdose und die 
Gleichstromanschlüsse auf lose 
Verbindungen. 

Schalten Sie den Schalter am Gerät 
aus und trennen Sie das Kabel von 
der Steckdose. Verbinden Sie es 
nach dem ordnungsgemäßem Start 
des Generators wieder. 

Prüfen Sie, ob der Motorstart bereits 
mit an den Generator angeschlossenen 
Geräten versucht wurde. 

Die Kohlebürsten sind übermäßig 
abgenutzt

Niedrige Leistung. 



GASOLINE GENERATOR 2500W
RH-4704
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SPECIFICATIONS 

Model RH-4704

Engine

Model LB170F

Type
4stroke air cooled 
engine

Displacement 210cc

Power 7HP

Ignition System TCI

Start Manual

Fuel Tank Capacity 15L

Continuous Working 10h

Fuel Type Unleaded Petrol

Generator

Type Single phase

Voltage 220V

Frequency 50Hz

Winding Material Copper

Rated Amperage 8.6-9.5 A

Rated Power 2000-2200W

Max Power 2500W

DC Output 12V

Weight 34Kg

Include
Plug,DC wire,Spark plug wrench+sleeve,
rubber feet+nut
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PARTS LIST

5

2

3

4 96

8
7
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1

1- fuel tank
2- Air filter cover
3- Engine switch
4- Oil plug
5- Recoil starter handle
6- Ac socket
7- Voltmeter
8- Dc output
9- Earth
10- Frame

FOREWORD

  WARNING! 
- Indicates a possibility of death or serious injury if instructions are not 
followed.
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  WARNING! 
- Indicates a strong possibility of severe personal injury, loss of life and 
equipment damage if instructions are not followed.

  CAUTION:
- Indicates a possibility of personal injury or equipment damage if
 instructions are not followed.

  NOTE:
- Gives helpful information.
- If a problem should arise, or if you have any questions about the generator, 
consult an authorized dealer or service shop

  WARNING! 
- The generator is designed to give safe and dependable service if operated 
according to instructions.
- Do not operate the generator before you have read and understood 
the instructions. Failure to do so could result in death, personal injury or 
equipment damage.

STOP

SAFETY INSTRUCTIONS 

- Please make sure you review each precaution carefully.

  WARNING! 
- Do not operate the generator near gasoline or gaseous fuel because 
of the potential danger of explosion or fire.
- Do not fill the fuel tank with fuel while the engine is running. Do not 
smoke or use open flame near the fuel tank. Be careful not to spill fuel 
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during refueling. If fuel is spilt, wipe it off and let dry before starting the 
engine.

STOP

  WARNING! 
- Do not place in flammables near the generator.
- Be careful not to place fuel, matches, gunpowder, oily cloths, straw, 
trash, or any other in flammables near the generator.

1m

1m

  WARNING! 
- Do not operate the generator inside a room, cave, tunnel, or other
insufficiently ventilated area.
- Always operate it in a well ventilated area, otherwise the engine may 
become overheated, and the poisonous carbon monoxide gas, an odorless, 
colorless, poison gas, contained in the exhaust gas will endanger human lives.
- Operate generator only outdoors and far from open windows, doors, 
ventilation intakes and other openings.
- Keep the generator at least 1 meter (3 feet) away, including overhead, 
from any structure or building use.
 

  WARNING! 
- Do not enclose the generator nor cover it with a box.
The generator has a built-in forced air cooling system, and may become 
overheated if it is enclosed. If generator has been covered to protect it 
from the weather during non use, be sure to remove it and keep it well 
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away from the area during generator use.

  WARNING! 
- Operate the generator on a level surface.
- It is not necessary to prepare a special foundation for the generator.
However, the generator will vibrate on an irregular surface, so choose a 
level place without surface irregularities.
- If the generator is titled or moved during operation, fuel may spill and/
or the generator may tip over, causing a hazardous situation.
- Proper lubrication cannot be expected if the generator is operated on 
a steep incline or slope. In such a case, piston seizure may occur even 
if the oil is above the upper level.

  WARNING! 
- Pay attention to the wiring or extension cords from the generator to the 
connected device if the wire is under the generator or in contact with a 
vibrating part, it may break and possibly cause a fire, generator burnout, 
or electric shock hazard.
- Replace damaged or worn cords immediately.
 

  WARNING! 
- Do not operate in rain, in wet or damp conditions, or with wet hands.
- The operator may suffer sever electric shock if the generator is wet due 
to rain or snow.

  WARNING! 
- If wet, wipe and dry it well before starting. Do not pour water directly 
over the generator, nor wash it with water.

  WARNING! 
- Be extremely careful that all necessary electrical grounding procedures 
are followed during each and every use. Failure to do so can be fatal.
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  WARNING! 
- Do not contact the generator to a commercial power line. Connection 
to a commercial power line may short circuit the generator and ruin it or 
cause electric shock hazard. Use the transfer switch for connecting to 
domestic circuit.

  WARNING! 
- no smoking while handling the battery. The battery emits flammable 
hydrogen gas, which can explode if exposed to electric arcing or open 
flame.
- Keep the area well ventilated and keep open flames/sparks away 
when handling the battery. Keep the area well ventilated and keep open 
flames/sparks away when handling the battery.

  WARNING! 
- Engine becomes extremely hot during and for some time after operation. 
- Keep combustible materials well away from generator area.
- Be very careful not to touch any parts of the hot engine especially the 
muffler area or serious burns may result.

 

  WARNING! 
- Keep children and all bystanders at a safe distance from work areas.

  WARNING! 
- It is absolutely essential that you know the safe and proper use of 
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the power tool or appliance that you intend to use. All operators must 
read, understand and follow the tool/appliance owners manual. Tool and 
appliance applications and limitations must be understood. Follow all 
directions given on labels and warnings. Keep all instruction manuals 
and literature in a safe place for future reference. 

  WARNING! 
- Use only “LISTED” extension cords.
When a tool or appliance is used outdoors, use only extension cords 
marked “For Outdoor Use”. Extension cords, when not in use should be 
stored in a dry and well ventilated area.

  WARNING! 
- Always switch off generator’s AC circuit breaker and disconnect tools 
or appliances when not in use before servicing, adjusting, or installing 
accessories and attachments.

  CAUTION:
- Make sure the engine is stopped before starting any maintenance, 
servicing or repair.
- Make sure maintenance and repair of the generator set are performed 
by properly trained personnel only.

PRE-OPERATION CHECKS

CHECK ENGINE OIL
- Before checking or refilling oil, be sure generator is located on stable 
and level surface with engine stopped.
- Remove oil filler cap and check the engine oil level.
- If oil level is below the lower level line, refill with suitable oil (see table) 
to upper level line. Do not screw in the oil filler cap when checking oil 
level.
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Oil Filler Cap
(Oil Gauge)

Upper Level
Lower Level

- Change oil if contaminated. (See “How-To” Maintenance.)
- Oil capacity (Upper level): 0.6L/0.15Gal

RECOMMENDED ENGINE OIL:
- Use 4-stroke automotive detergent oil of API service class SE or higher grade 
(SG, SH or SJ is recommended). SAE 10W-30 or 10W-40 is recommended 
for general, all-temperature use. If single viscosity oil is used, select the 
appropriate viscosity for the average temperature in your area.

CHECK ENGINE FUEL.

  WARNING! 
- Do not refuel while smoking or near open flame or other such potential 
fire hazards. Otherwise fire accident may occur.

  NOTE:
THIS ENGINE IS CERTIFIED TO OPERATE O N AUTOMOTIVE UNLEADED 
GASOLINE.
- Check fuel level at fuel level gauge.
- If fuel level is low, refill with unleaded automotive gasoline.
- Be sure to use the fuel filter screen on the fuel filter neck.
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E

FLEVEL

Fuel tank cap Fuel filter screen

1

1
2

0

FULL

EMPTY

FUEL AMOUNT 
Up to “LEVEL” position: (15L/3.95Gal)

  WARNING! 
- Make sure you review each warning in order to prevent fire hazard.
- Do not refill tank while engine is running or hot.
- Close fuel valve before refueling with fuel.
- Be careful not to admit dust, dirt, water or other foreign objects Into fuel.
- Wipe off spilt fuel thoroughly before starting engine.
- Keep open flames away.

CEHCKING COMPONENT PARTS
- Check following items before starting engine:
- Fuel leakage from fuel hose, etc.
- Bolts and nuts for looseness.
- Components for damage or breakage.
- Generator not resting on or against any adjacent wiring.

CHECK GENERATOR SURROUNDINGS

  WARNING! 
Make sure you review each warning in order to prevent fire hazard. 
- Keep area clear of in flammables or other hazardous materials.
- Keep generator at least 3 feet (1 meter) away from buildings or other 
structures.
- Only operate generator in a dry, well ventilated area.
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- Keep exhaust pipe clear of foreign objects.
- Keep generator away from open flame. No smoking!
- Keep generator on a stable and level surface.
- Do not block generator air vents with paper or other material.

GROUNDING THE GENERATOR

- To ground the generator to the earth, connect the grounding log of the 
generator to the grounding spike driven into the earth or to the conductor 
which has been already grounded to the earch. 

Grounding spike

OPERATING PROCEDURES

STARTING THE GENERATOR
 

  CAUTION:
- Check the oil level before each operations as outlined by the article 
“CHECK ENGINE OIL”
- Turn the Engine switch to the position “RUN”

RUN

STOP

- Turn the AC circuit breaker to the position “OFF”.
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ON

OFFOFF

- Open the fuel valve.

OFF

OFF

ON

- Set choke lever to close if the engine 

OPEN

Choke Lever

CLOSE

- Recoil starter model

Pull B
ris

kly
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- Pull the starter handle slowly until passing the compression point (resistance 
will be felt), then return the handle to its original position and pull briskly.
procedures with choke lever returned to “OPEN” position.
- Do not fully pull out the rope.
- After starting, allow the starter handle to return to its original position 
while still holding the handle.

USING ELECTRIC POWER

  WARNING! 
- Make sure that the appliance is switched OFF before connecting it to 
the generator.
- Do not move the generator while it is running.
- Be sure to ground the generator if the connected appliance is grounded. 
- Failure to ground unit lead to electrical shock.

AC APPLICATION
- Turn off the switch (es) of the electrical appliance (s) before connecting 
to the generator 
- Insert the plug (s) of the electrical appliance (s) into the receptacle
- Turn the AC circuit breaker to the position “ON”.
- Turn on the switch of the appliance.

ON

OFFON

STOPPING THE ENGINE 
- Turn of the switch of load.
- Switch off generator’s AC breaker.
- Disconnect tool or appliance.
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  NOTE:
- Allow the engine about 3 minutes to cool down at no-load before stopping.

DC APPLICATION (ONLY FOR CHARGING 12 VOLT BAT-
TERY)

- The exclusive DC cable is come with your generator set (included in 
the package).

DC Circuit Breaker 
- DC circuit breaker is turned off to shut down the DC power, when the 
DC is over the usage range or the battery is defective.
- Check the generator and/or battery for overloading or defect, and turn 
on the DC circuit breaker after no problem and defect are found out.

CONNECTION OF EXCLUSIVE DC CABLE:
- Connect positive (red) clip of DC cable positive (+) terminal on battery.
- Connect negative (black) clip of DC cable to negative (-) terminal on battery.

Black
Cable

REd
Cable
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BATTERY CHARGING PROCEDURES:

- Stop engine.
- Remove all connections from battery.
- Insert the plug of exclusive DC cable into DC receptacle.
- Connect positive (red) clip of DC cable to positive (+) terminal on battery, 
and then connect negative (black) clip of DC cable to negative (-) terminal 
on battery.
- Take out all plugs at the battery electrolyte fluid filler ports.
- Start engine.
- Make sure that the DC circuit breaker is in the ON position.
- Battery charging will be started.

DC receptacle

  CAUTION:
- Do not use both AC and DC output at the same time.
- Install correct positive (red) or negative (black) cable to the correct 
polarity on the battery.
- Connect and disconnect DC cable with engine stopped.
- An explosive hydrogen gas is discharged through vent holes in the 
battery during the charging process.
Do not allow spark or open flame around the generator or battery during 
the charging process.
- Electrolyte fluid contains sulphuric acid. And so the fluid can burn eyes 
and clothing. Be extremely careful to avoid contact.
If injured, wash the affected area immediately with large quantities of 
water and consult a doctor for treatment.
- Charging time is varied according to the kind of battery and discharged 
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level of battery.
Measure the specific gravity of electrolyte fluid by means of hydrometer 
every one hour during battery charging.
Make sure if the DC circuit breaker is not turned off.
Battery charging is completed when the specific gravity is in the range 
of 1.26 to 1.28

STOPPING THE GENRATOR

- Turn off the power switch of the electric equipment and unplug the cord 
from receptacle of the generator.

 
ON

OFFOFF

- Turn the AC circuit breaker to the “OFF” position.
- Allow the engine about 3 minutes to cool down at no-load before stopping.

OFF

OFF

ON

RECOIL STARTER MODEL
- Turn the engine switch to the position “STOP”.
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ELECTRIC STARTER MODEL
- Turn the key switch to the STOP position.
- Close the fuel valve.

OIL SENSOR (IF APPLICABLE)

- The oil sensor detects the fall in oil level in the crankcase and automatically 
stops the engine when the oil level falls below a predetermined level.
- When engine has stopped automatically, switch off generator’s AC 
circuit breaker, and check the oil level.
- Refill engine oil to the upper level as instructed and restart the engine.
- If the engine does not start by usual starting procedures, check the oil level.

Oil Sensor

WATTAGE INFORMATION

- Depending on their wattage output, generators will run anything from 
a small lamp to a number of large appliances. To determine the size generator 
you will need, total the wattage of the maximum number of items you will 
be running simultaneously.
- For example: running a 100 watt light bulb, a 200 watt slow cooker, a 
1,200 watt refrigerator with a start up wattage of 2,900 watts and a 750 
watt TV would require 3,950 watts.
- Some appliances need a “surge” of energy when starting.
- This means that the amount of electrical power needed to start the appliance 
may exceed the amount needed to maintain its use.
- Electrical appliances and tools normally come with a label indicating 
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voltage, cycles/ Hz, amperage (amps) and electrical power needed to 
run the appliance or tool.
- Check with your nearest dealer or service center with questions regarding 
power surge of certain appliances or power tools.
- Electrical loads such as incandescent lamps and hot plates require the 
same wattage to start as is needed to maintain use Loads such as fluorescent 
lamps require 1.2 to 2 times the indicate wattage during start-up.
- Loads for mercury lamps require 2 to 3 times the indicated wattage 
during start-up.
- Electrical motors require a large starting current. Power requirements 
depend on the type of motor and its use. Once enough “Surge” is attained 
to start the motor, the appliance will require only 50% to 30% of the 
wattage to continue running.
- Most electrical tools require 1.2 to 3 times their wattage for running 
under load during use. For example, a 5,000 watt generator can power 
a 1800 to 4000 watt electrical tool.
- Loads such as submersible pumps and air compressors require a very 
large force to start. They need 3 to 5 times the normal running wattage 
in order to start. 
- For example, a 5,000 watt generator would only be able to drive a 
1,000 to 1,700 watt pump.

MAINTENANCE SCHEDULE

DAILY INSPECTION
- Before running the generator, check the following service items:
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.PERIODIC MAINTENANCE
Periodic maintenance is vital to safe and efficient operation of your generator 
check the table below for periodic maintenance intervals.
IT IS ALSO NECESSARY FOR THE USER OF THIS GENERATOR 
TO CONDUCT THE MAINTENANCE AND ADJUSTMENTS ON THE 
EMISSION RELATED PARTS LISTED BELOW TO KEEP THE EMISSION 
CONTROL SYSTEM EFFECTIVE.
The emission control system consists of the following parts:
- Carburetor and internal parts
- Intake manifold, if applicable 
- Air cleaner elements
- Spark plug
- Magneto or electronic ignition system
- Exhaust manifold, if applicable 
- Hoses, belts, connectors, and assemblies

- The maintenance schedule indicated in the table is based on the normal
generator operation. should the generator be operated in extremely 
dusty condition or in heavier loading condition, the maintenance intervals 
must be shortened depending on the contamination of oil, clogging of 
filter elements, wear of parts, and so on.

PERIODIC MAINTENANCE SCHEDULE TABLE

Every1000 
hours

Every 500 
hours

Every 
200 hours 
(Monthly)

Every 
50 hours 
(Weekly) 
Every 

Every 
8 hours 
(Daily)

Maintenance
Items

- (Daily)
Clean generator 
and check bolt 
and nuts

Every 100 
hours

Initial 20 
hours

Change 
engine oil 
(Note1)

- (Refill 
daily up 
to upper 
level)

Check and refill 
engine oil
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(Every 100 
hours)Clean spark plug

Clean air cleaner


Replace air 
cleaner element

Clean fuel filter


Clean and adjust 
spark plug and 
electrodes


Replace spark 
plug


Remove carbon 
from cylinder 
head (*Note 2)


Check and adjust 
valve clearance 
(*Note2)


Clean and adjust 
carburetor (*Note 
2)

 (Yearly)
Check and 
replace carbon 
brushes

Replace fuel lines


Overhaul engine 
(*Note 2)

 (Daily)
Check AC 
receptacles

 (Daily)Check DC 
terminal

 (Daily)Check engine 
switch
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Check rotor

Check stator


Replace engine 
mount

  NOTE:
- Initial oil change should be performed after first twenty (20) hours of 
operation. thereafter change oil every hundred (100) hours.
Before changing oil, check for a suitable way to dispose of old oil.

  NOTE:
- As to the procedures for these items, please refer to the SERVICE 
MANUAL or consult your nearest service dealer.

PREPARATION FOR STORAGE

- The following procedures should be followed prior to storage of your 
generator for periods of 6 months or longer.
- Drain fuel from fuel tank carefully by disconnecting the fuel line.
Gasoline left in the fuel tank will eventually deteriorate making engine 
starting difficult.
- Remove the carburetor float chamber and also drain the carburetor.
- Change engine oil.
- Check for loose bolts and screws, tighten them if necessary.
- Clean generator thoroughly with oiled cloth. Spray with preservative if 
available. NEVER USE WATER TO CLEAN GENERATOR!
- Pull starter handle until resistance is felt, leaving handle in that position.
- Store generator in a well ventilated, low humidity area.
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TROUBLESHOOTING

- When generator engine fails to start after several attempts, or if no 
electricity is available at the output socket, check the following chart.
- If your generator still fails to start or generate electricity, contact your nearest 
dealer or service shop for further information or corrective procedures.

WHEN ENGINE FAILS TO START:

Set the choke lever to 
“CLOSE” position.



Check if choke lever is in its proper 
position.

If closed, open fuel valve.Check if fuel valve is open.

If empty, refill fuel tank making 
sure not to overfill.

Check fuel level.

Turn engine switch to ON.Check if engine switch is in OFF.

If connected, turn off the 
power switch on the connected 
appliance and unplug.

Check to make sure generator is not 
connected to an appliance.

If loose, push spark plug cap 
back into place.

Check spark plug for loose spark 
plug cap.

Remove spark plug and clean 
electrode.Check spark plug for contamination.
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WHEN NO ELECTRICITY IS GENERATED AT 
RECEPTACLE:

After making sure that the 
total wattage of the electrical 
appliance is within permissible 
limits and there are no defects 
in the appliance, turn the AC 
circuit breaker to the “ON” 
position. 
If breakers continue to actuate, 
consult your nearest servicing 
dealer.

Check to make sure AC circuit 
breaker is in the “ON” position.

Secure connection if 
necessary.

Check AC receptacle and DC 
terminals for loose connection.

Turn off switch on the 
appliance, and disconnect 
cable from receptacle. 
Reconnect after generator has 
been started properly. 

Check to see if engine starting was 
attempted with appliances already 
connected to generator.

Carbon brushes are 
excessively wornLow Power.
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